

**Onga Város Polgármestere
3562 Onga, Rózsa utca 18.**

142-58/2024.

Előterjesztés Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2024. március 26. napján tartandó nyílt ülésére

**Javaslat
a „Tisztítsuk meg az országot II.”
Hulladék-felszámolási pályázat benyújtására**

Törvényességi szempontból véleményezte:


Tóthné dr. Pail Erzsébet
jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A kormány a Klíma- és Természetvédelmi Akciótervben megfogalmazottaknak megfelelően olyan intézkedéseket tesz, amelyek hozzájárulnak a hulladékképződés csökkentéséhez, az illegális hulladéklerakás megelőzéséhez, valamint a hulladékok megfelelő kezelésével a gazdaság számára érték teremtéséhez.

Az illegális hulladéklerakatok okozta talaj-, víz-, és levegőterhelés megelőzése, megszüntetése, illetve a tájsebek csökkentése környezetünk megóvása, egészséges életmódunk megőrzése, valamint tájvédelmi és tájképvédelmi szempontból is kiemelten fontos. Az Energiaügyi Minisztérium (a továbbiakban: EM) elkötelezett abban, hogy támogassa az ország területén jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladék felszámolását, valamint újrakeletkezésének megakadályozását. Ennek érdekében az EM támogatásával az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. nyilvános pályázati felhívást tett közzé települési önkormányzatok, egyházi jogi személyek, civil szervezetek és gazdálkodó szervezetek részére.

A pályázat célja, hogy elősegítse az érintett területeken fellelhető, jogellenesen elhelyezett vagy elhagyott hulladékok felszámolását, továbbá támogassa olyan ingatlanvédelmi rendszerek kiépítését, amelyek alkalmasak az ismételt illegális hulladéklerakás vagy elhagyás keletkezésének megelőzésére.

A Pályázónként maximálisan igényelhető támogatási összeg:

- Önkormányzatok esetében: 75 000 000 Ft

A támogatás intenzitása 100%.

A pályázat benyújtásához saját forrás nem szükséges.

A támogatás folyósítása egy összegben, előleg formájában történik.

A pályázat benyújtásának (elektronikus felületen történő véglegesítésének) végső határideje: 2024.03.27. 24:00

A megvalósításra rendelkezésre álló időszak véghatárideje 2025. július 15.

Elszámolható költségek:

- A pályázat végrehajtásához közvetlenül szükséges és indokolt kisértékű eszközök beszerzésére;
- A hulladék összegyűjtéséhez és elszállításához szükséges nagy értékű eszközök bérlésére, szolgáltatás igénybevételére;
- A hulladék átmeneti tárolásának, őrzésének, válogatásának költségeire, valamint a kapcsolódó hatósági eljárások költségeire, díjaira, a hulladéklerakási díjra;
- A Kormány által külön nevesített célokra;
- A pályázat adminisztrációjával és koordinációjával kapcsolatos projektmenedzsment költségekre.

Kérem a Képviselő-testületet a pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Onga, 2024. március 21.



Dr. Trizsi Zalán
Dr. Trizsi Zalán
polgármester

Határozati javaslat:

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Javaslat a „Tisztítsuk meg az országot II.” Hulladék-felszámolási pályázat benyújtására*” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: „Tisztítsuk meg az országot II.” hulladék-felszámolási pályázat benyújtása

- 1.) Onga Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a „Tisztítsuk meg az országot II.” hulladék-felszámolási pályázati felhívás keretén belül.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához kapcsolódó intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve a pályázati kiírásban foglaltak szerint

